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Lots indiqués avec '*' sont illustrés.

Dimensions: en cm, sans encadrement.

Estimations pas indiquées si inférieures à € 500.

1. Date de la vente
La vente publique des lots et objets d’art inventarisés ci-après aura lieu

le lundi 18 mars 2019 à 19h 

le mardi 19 mars 2019 à 14h et à 19h 

le mercredi 20 mars 2019 à 19h

à l’Hotel de Ventes Bernaerts, 

Verlatstraat 18 à 2000 Anvers

2. Dates d’exposition
Les amateurs peuvent venir examiner les lots et objets d’art 

à Verlatstraat 18 à 2000 Anvers 

le jeudi 14 mars

le vendredi 15 mars

le samedi 16 mars

et le dimanche 17 mars 

de 10 à 18h

3. Dates d’enlevement
L’enlevement des lots vendus et payés doit se faire par l’acquéreur

soit immédiatement après la vente ou 

le mardi 19 mars de 9 à 12h 

le mercredi 20 mars de 9 à 12h et de 13h30 à 17h 

le jeudi 21 mars de 9 à 12h 

le vendredi 22 mars de 9 à 12h et de 13h30 à 17h  

et au plus tard le samedi 23 mars de 10 à 12h 

 

4. Frais de vente
22 %  

28 % vente simultanée WebCast  

(identification jusqu’au dimanche 17 mars 2019, 18h)

30 % après-vente

Frais administratifs de €2/ lot

5. Offres par téléphone
Pas d’enchères par téléphone en-dessous de € 500





Veilinghuis Bernaerts/ Hôtel de Ventes Bernaerts
Verlatstraat 18
2000 Antwerpen/ Anvers
T +32 (0)3 248 19 21
F +32 (0)3 248 15 93
www.bernaerts.be
info@bernaerts.be

Biedingen/ Offres
F +32 (0)3 248 15 93
Geen telefonische biedingen onder € 500.
Pas d’enchères par téléphone pour des lots inférieurs à € 500.

Live Webcast via Auction Mobility of  Invaluable 
Registratie tot dinsdag 19 maart, 18u 
Identification jusqu'au mardi 19 mars, 18h
Voor loten met een schatting hoger dan € 5000 wordt een extra bankgarantie gevraagd. 
Pour des lots estimés au-delà de € 5000 une garantie bancaire sera demandée.

 
 
Online Only via Auction Mobility
Enkel online: van vrijdag 8 maart - zondag 24 maart 18u
Online only: Friday 8 March - Sunday 24 March, 6 PM
www.bernaerts.be > Veilingen/ Auctions > Enkel online/ Only online > Silent Sale

 
 

Opgelet, nieuw bankrekeningnummer! 
Attention, nouveau compte en banque!

645-1049351-40
IBAN BE02 645104935140
BIC/SWIFT JVBABE22
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loten 800 - 919

detail lot 867
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800
LOUIS CHRISTIAN KALFF  
(1897-1976)/ PHILLIPS
Bureaulamp. Periode 1950.  
Petroleumblauw gelakt metaal en 
messing. Lampenkap licht vervormd.
Lampe de bureau. Période 1950. 
Métal laqué bleu pétrole et laiton. 
Abat-jour légèrement déformé.
35 x 30

801
ANONIEM / ANONYME XX
Paar armstoelen. Periode 1950. Wit 
beschilderde buisvormige structuur. 
Kunstlederen bekleding. Slijtage.
Paire de chaises à accoudoirs.  
Période 1950. Structure tubulaire 
laquée blanc. Garnie de skaï. Usures.

802
SONNA ROSEN (°1920)
Armstoel, model 'Solfjädern'. Ontwerp 
uit 1948. Beuk. Zitting bekleed met 
zwarte vinyl.
Chaise à accoudoirs, modèle  
'Solfjädern'. Conçu en 1948. Hêtre. 
Siège garni de vinyle noir.
75 x 60 x 62

803
CEES BRAAKMAN (1917-1995) / 
PASTOE
Bureau, model 'EE 02'. Periode 1940. 
Eik. Ladenbok op hoefvormige poten 
voorzien van drie laden en één open 
compartiment. Poten in multiplex.
Bureau, modèle 'EE 02'. Période 
1940. Caisson sur pieds biches muni 
de trois tiroirs et d'un casier. Pieds en 
contreplaqué.
75 x 125 x 62

804*
CARLO MOLLINO (1905-1973)/ 
ZANOTTA
Armzetel, model 'Ardea'. Ontwerp uit 
1944. Latere uitvoering. Basis in zwart 
gelakt hout. Stalen frame,  
gemodelleerd met polyurethaan 
schuim. Groene bekleding. Hommage 
aan Carlo Mollino.
Fauteuil, modèle 'Ardea'. Conçu en 
1944, édition des années 90. Base 
en bois laqué noir. Structure en acier 
modellée de mousse de polyuréthane. 
Garni d'une étoffe verte. Hommage à 
Carlo Mollino.
(€ 1000-1600)

805
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805*
GIO PONTI (1891-1979) / VENINI
Fles met stop. Ontwerp uit 1948, 
heruitgave 1989. Incalmo glas, rood 
en groen. Stop in rood glas. Onderaan 
getekend en gedateerd 'Venini 89'.
Bouteille et bouchon. Modèle conçu 
en 1948, réédition de 1989. Verre 
incalmo, rouge et vert. Bouchon en 
verre rougé. Signé et daté 'Venini 89'.
H.: 25
(€ 1000-1200)

Lit.: Diaz de Santillana, Venini: Catalogue 
Raisonné 1921-1986, Skira, 2000, pp. 
201, 296 

806
ROGIER VANDEWEGHE (°1923) / 
AMPHORA
Hoge vaas. Periode 1950.  
Ossenbloedgeglazuurd aardewerk.
Vase allongé. Période 1950. Faïence 
émaillée de couleur sang-de-boeuf. 
H.: 64

Herkomst/provenance: ex-verzameling/ 
collection Raf Verjans

807
ROGIER VANDEWEGHE (°1923) / 
AMPHORA
Ajuinvormige vaas. Periode 1950. 
Oranjerood geglazuurd aardewerk. 
Vase de forme oignon. Période 1950. 
Faïence émaillée orange-rouge. 
H.: 34

Herkomst/provenance: ex-verzameling/ 
collection Raf Verjans

808
MAISON BAGUÈS toe te schrijven 
aan/à attribuer à
Luchter. Periode 1950. Verguld metaal 
en geslepen glas. Zes lichtpunten.
Lustre. Période 1950. Métal doré et 
verre taillé. Six points de lumière.
(€ 500-600)

804
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810
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819

809
EMIEL VERANNEMAN (1924-2004)
Bonheur du jour met bijhorende stoel. 
Periode 1950. Notelaar. Afklapblad, 
één lade. Schuine, tapstoelopende 
poten. 
Bonheur du jour et chaise assortie. 
Période 1950. Noyer. Abattant, un 
tiroir. Pieds inclinés en gaine.
114 x 88 x 38
(€ 700-900)

Lit.: 50 jaar meubelcreaties,  
Emiel Veranneman, Snoeck-Ducaju & 
Zoon, p. 96.

810*
POUL KJAERHOLM (1929-1980) / 
FRITZ HANSEN
Relaxzetel, model 'PK-0'. Ontwerp uit 
1952. Zwart gelakt multiplex.  
Onderaan gemerkt  
'PK0 Poul Kjaerholm 000 Fritz Hansen 
1872 - 1997 MADE IN DENMARK'. 
Kleine beschadigingen.
Chaise de repos, model 'PK-0'. Conçu 
en 1952. Contreplaqué laqué noir. 
Marqué sous la base  
'PK0 Poul Kjaerholm 000 Fritz Hansen 
1872 - 1997 MADE IN DENMARK'. 
Petits éclats.
68 x 65 x 60
(€ 1800-2200)

Lit.: Poul Kjaerholm, Christoffer Harlang,  
p. 11, 13, 173 

De stoel werd nooit in productie gebracht 
in de jaren 50, omdat hij toen te moeilijk 
was om te vervaardigen. Pas in 1997 
bracht Fritz Hansen een gelimiteerde uitga-
ve  uit op 600 genummerde exemplaren.

811
MAX INGRAND (1908-1969) / 
FONTANA ARTE
Tafellamp, model 'Fontana'. Ontwerp 
uit 1954. Wit gelakt metaal.  
Lampenkap en basis in mat wit  
geblazen glas. Zwarte stroomkabel, 
stekker en schakelaar.
Lampe de table, modèle  
'Fontana'. Conçu en 1954. Métal 
laqué blanc. Abat-jour et pied en 
verre mât soufflé blanc. Câble, prise et 
interrupteur noirs.

Lit.: Giuliana Gramingna, Repertorio del 
Design Italiano 1950 - 2000, p. 39
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812*
THEO RUTH (1915-1971) / 
ARTIFORT
Paar loungezetels, model 'Pinguïn'. 
Periode 1955. Tweedelige structuur in 
hout. Originele bekleding in  
gekeperde wollen stof.
Paire de fauteuils de repos, modèle 
'Pinguin'. Période 1952. Structure  
bipartite en bois. Garnie de la tapis-
serie d'origine en laine tissée.
80 x 76 x 92
(€ 1600-1800)

Lit.: Edwald Jamin, Loes Schwenke,  
Sjé Weijnen, Artifort, Uitgeverij 010,  
Rotterdam, p. 49 

813
THEO RUTH (1915-1971) / 
ARTIFORT
Paar loungezetels, model 'Congo'. 
Periode 1952. Tweedelige structuur in 
hout. Originele bekleding in  
gekeperde wollen stof.
Paire de chaises de repos, modèle 
'Congo'. Période 1952. Structure  
bipartite en bois. Garnie de 
tapisserie d'origine en laine tissée.
82 x 54 x 85
(€ 1000-1300)

Lit.: Edwald Jamin, Loes Schwenke,  
Sjé Weijnen, Artifort, Uitgeverij 010,  
Rotterdam, p. 49

814
THEO RUTH (1915-1971) / 
ARTIFORT
Paar loungezetels, model 'Congo'. 
Periode 1952. Tweedelige structuur in 
hout. Originele bekleding in  
gekeperde wollen stof.
Paire de chaises de repos, modèle 
'Congo'. Période 1952. Structure  
bipartite en bois. Garnie de la  
tapisserie d'origine en laine tissée.
82 x 54 x 85
(€ 1000-1300)

Lit.: Edwald Jamin, Loes Schwenke,  
Sjé Weijnen, Artifort, Uitgeverij 010,  
Rotterdam, p. 49

812

815
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815*
THEO RUTH (1915-1971) / 
ARTIFORT
Set van een tweezit en een paar 
armzetels, model '107'. Periode 1955. 
Houten structuur met gezwarte poten. 
Tweetonige gekeperde wollen stof 
(mosgroen en grijs). Tweezit onderaan 
te restaureren.
Suite d'un canapé à deux places, 
modèle '107'.  
Période 1955. Structure en 
bois. Pieds noirci. Tapisserie 
d'ameublement bicolore (vert mousse 
et gris). Le canapé à restaurer en des-
sous de la base.
88 x 78 x 80 / 84 x 140 x 90
(€ 1600-2000)

Lit.: Edwald Jamin, Loes Schwenke,  
Sjé Weijnen, Artifort, Rotterdam, Uitgeverij 
010, 1990, p. 48

816*
THEO RUTH (1915-1971) / 
WAGEMANS & VAN TUINEN  
of/ou ARTIFORT
Daybed. Periode 1950. Hout.  
Gezwarte poten. Originele  
bekleding in zwart gekeperde wollen 
stof op springveren. Beschadiging aan 
bekleding.
Lit de repos. Période 1950. Bois. 
Pieds noircis. Garni de la  
tapisserie d'origine en laine tissée 
noire (abîmée).
60 x 190 x 82
(€ 600-800)

817*
THEO RUTH (1915-1971) /  
WAGEMANS & VAN TUINEN  
of/ou ARTIFORT 
Daybed. Periode 1950. Hout.  
Gezwarte poten. Originele bekleding 
in zwart gekeperde wollen stof op 
springveren.
Lit de repos. Période 1950. Bois. 
Pieds noircis. Garni de la tapisserie 
d'origine en laine tissée noire.
60 x 190 x 82
(€ 800-1000)

818
PIERO FORNASETTI (1913-1988) 
genre
Bijzettafel. Periode 1950. Blad met 
groen-bruin beschilderd en bedrukt 
decor van portretmedaillons van  
Romeinse keizers. Vaasvormige stam 
op ronde voet. Blad met kleine verf- 
afschilferingen in het midden. 
Guéridon. Période 1950. Dessus avec 
un décor peint et imprimé vert et brun 
de portraits d'empereurs romains en 
médaillon. Fût de forme vase sur pied 
rond. Le dessus avec écaillages au 
centre.

819*
WILLY VAN DER MEEREN  
(1923-2002) / TUBAX
Set van drie barkrukken. Periode 
1955. Zwart gelakt stalen  
buisstructuur. Rode vinyl bekleding.
Suite de trois tabourets de bar.  
Période 1955. Structure tubulaire 
en acier laqué noir. Garnie de vinyle 
rouge.
H.: 85
(€ 1200-1600) ILL p. 9

Lit.: Mil De Kooning, Het Mechelse Meubel 
1500 - 2000, Van houtsnijwerk tot design, 
OKV, 2000, p. 86

loten 817 - 816



820*
JEAN PROUVE (1901-1984)
Daybed, model 'S.C.A.L.'. Periode 1958. Zwart stalen 
frame. Hoofd-en voeteinde in mahonie. Nieuwe matras, 
kussen en bekleding. 
Lit de repos, modèle 'S.C.A.L.'. Période 1958. Structure en 
acier noirci. Tête et bout de lit en acajou. Matelas et  
coussin nouveaux, remis à neuf.
55 x 194 x 90
(€ 9000-12000)

821*
OSVALDO BORSANI (1911-1985) / TECNO
Verstelbare relaxzetel, model 'P40'. Periode 1955. Gezwart 
metalen structuur. Zwart en rode stof. Messing beslag.  
Vulling versleten.
Fauteuil réglable, modèle 'P40'. Période 1955. Structure 
en métal noirci. Garni d'étoffes rouges et noires. Poignée 
en laiton. Rembourrage usé.
90 x 122 x 70
(€ 500-750)

822
OSVALDO BORSANI (1911-1985)/ TECNO
Modulaire buffetkast, model ‘E22’. Periode 1960. Zwart 
gelakt houten frame uit twee delen. Eén deel met vijf laden, 
ander deel met schuifdeuren waarachter leggers. Blad 
over het geheel in wit Carrara marmer. Gemerkt met Tecno 
label. Scherfjes aan marmeren blad.
Buffet modulaire, modèle 'E22'. Vers 1960. Structure en 
bois laqué noir en deux parties. La première partie munie 
de cinq tiroirs, la deuxième partie munie de deux portes 
glissantes cachant des étagères. L'ensemble recouvert 
d'un dessus en marbre blanc de Carrara. Marqué avec 
l'étiquette Tecno. Eclats au marbre.
71 x 210 x 44

823*
P. HVIDT (1916 - 1986) & O. MØLGAARD (1907–1993)
/ FRITZ HANSEN
Paar relaxzetels, model 'FH-6135'. Periode 1960.  
X-vormige structuur in gelamineerd hout bekleed met bruin 
leder.
Paire de chaises de repos, modèle 'FH-6135'. Période 
1960. Structure en X en bois laminé garni de cuir brun.
73 x 57 x 68
(€ 6000-8000)

820

14

820
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821

823
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detail lot 823
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824
ROGIER VANDEWEGHE (°1923) / 
AMPHORA
Ronde schaal met opstaande rand. 
Periode 1960. Deels rood en zwart 
geglazuurd aardewerk. Oxidatie  
glazuur. Geribde buitenboord.
Coupe ronde à bord relevé. Période 
1960. Faïence émaillée rouge à 
l'intérieur et noir à l'extérieur. Décor 
scarifié.
10 x 34

825*
ROGIER VANDEWEGHE (°1923) / 
AMPHORA
Ronde schaal met opstaande rand. 
Periode 1960. Deels rood en zwart 
geglazuurd aardewerk. Oxidatie  
glazuur. Geribde buitenboord.
Coupe ronde à bord relevé. Période 
1960. Faïence émaillée rouge à 
l'intérieur et noir à l'extérieur. Décor 
scarifié.
12 x 42

826*
ROGIER VANDEWEGHE (°1923) / 
PERIGNEM
Langwerpige schaal. Periode 1960. 
Geglazuurd aardewerk. Meerkleurig 
(bruin, rood, blauw en zwart) abstract 
decor. 
Coupe oblongue. Période 1960.  
Faïence émaillée. Décor abstrait  
polychrome (brun, rouge, bleu, noir).
4 x 79 x 26

Lit.: Marc Heiremans, Art Ceramics, Pio-
neers in Flanders 1938-1978,  
p. 80, 105 (versie)

827
CHARLES AND RAY EAMES (1907-
1978) / HERMAN MILLER
Tweezit met tafeltje, model 'Tandem 
Sling'. Ontwerp uit 1962. Aluminium, 
rubber. Bekleding in zwart vinyl. Wit 
formica tafelblad.
Canapé à deux places, modèle 'Tan-
dem Sling'. Conçu en 1962. Alumini-
um, caoutchouc. Garni de vinyle noir. 
Dessus de table en formica blanc.
85 x 172 x 68
(€ 700-900)

828
CEES BRAAKMAN (1917-1995) / 
PASTOE
Daybed, uit de Japanse serie. Periode 
1960. Stalen structuur. Hoofd-en 
voeteinde in teak. Vernieuwde matras 
en kussen.
Lit de repos de la série japonaise.  
Années 1960. Structure en acier. Tête 
et bout de lit en teck. Matelas et  
coussin nouveaux.
46 x 196 x 94
(€ 500-800)

826

825	
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829
LOUIS LELOUP (°1929)
Peervormige vaas met afgeplatte buik en geribde boord  
bovenaan. Roze-wit geblazen glas met meerkleurig  
abstract decor. Getekend 'Louis Leloup'. 
Vase piriforme à corps aplati et bord supérieur côtelé. 
Verre soufflé rose-blanc avec un décor abstrait  
polychrome. Signé 'Louis Leloup'.
H: 28.5

830
LOUIS LELOUP (°1929)
Dikbuikig vaasje met conische rand. Licht en donkerblauw 
geblazen glas met een abstract meerkleurig decor. 
Vase pansu à col conique. Verre soufflé bleu clair et foncé 
avec un décor abstrait polychrome.
H: 13

831
MIM XX toe te schrijven aan/à attribuer à
Paar vitrinekasten. Periode 1960. Hout met  
palissanderfineer. Bovenaan voorzien van een glazen deur, 
onderaan van een palissander deur. Binnenin telkens twee 
houten en drie glazen leggers. Sleutels aanwezig.
Paire de vitrines. Période 1960. Bois avec placage de bois 
de palissandre. La partie supérieure munie d'une porte 
vitrée, la partie inférieure munie d'une porte en bois de 
palissandre. A l'intérieur deux étagères en bois et trois en 
verre. Clés jointes.
230 x 60 x 40
(€ 600-800)

832*
ICO PARISI (1916-1996) / MIM
Bureaustoel. Periode 1960. Rug en zitting in palissander 
multiplex. Zwart lederen bekleding. Gegoten aluminium 
stervoet op wieltjes. Lacune aan palissander van rug.
Fauteuil de bureau. Période 1960. Dossier et assise en 
contreplaqué de bois de palissandre. Garni de cuir noir. 
Pied de forme étoile en aluminium sur des roulettes. Bois 
de palissandre légèrement abîmé au dos.
93 x 71 x 65

833*
MIM XX toe te schrijven aan/à attribuer à
Paar vitrinekasten. Periode 1960. Hout met  
palissanderfineer. Bovenaan voorzien van een glazen deur, 
onderaan van een palissander deur. Binnenin telkens één 
houten en drie glazen leggers. Sleutels en één extra houten 
legplank aanwezig.
Paire de vitrines. Période 1960. Bois avec placage de bois 
de palissandre. La partie supérieure munie d'une porte 
vitrée, la partie inférieure munie d'une porte en bois de  
palissandre. A l'intérieur une étagère en bois et trois en 
verre. Clés et une étagère en bois supplémentaire jointes.
230 x 60 x 40
(€ 600-800) 833

832
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834
PABLO PICASSO (1881-1973) 
naar/d'après
'Jacqueline' (1965)
Wandtapijt. Wol. Geweven signatuur 
'Picasso' op verso.
Tapisserie en laine. Signature  
'Picasso' au revers.
175 x 230
(€ 3000-4000)

835*
PIERRE PAULIN (1927-2009) / 
ARTIFORT
Loungestoel, model 'F444'. Ontwerp 
uit 1963. Gechromeerd metaal. Zwart 
lederen bekleding.
Fauteuil de repos, modèle 'F444'. 
Conçu en 1963. Métal chromé.  
Garni de cuir noir.
96 x 81 x 66
(€ 1400-1600)

836*
FLORENCE KNOLL (1917-2019) / 
KNOLL
Buffetkast. Ontwerp uit 1961.  
Houtfineer. Voet in gechromeerd staal. 
Vier deuren waarachter vier glazen 
leggers en twee laden. Handvatten in 
gepolijst aluminium. Wit-grijs marme-
ren blad. Sleutels niet inbegrepen.
Buffet. Conçu en 1961. Placage de 
bois. Pied en acier chromé. Muni de 
quatre battants ouvrant sur quatre 
étagères en verre et deux tiroirs. Poig-
nées en aluminium poli. Dessus en 
marbre blanc-gris. Clés manquent.
66 x 190 x 45
(€ 1600-1800)

835

836
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837
FLORENCE KNOLL (1917-2019) / 
KNOLL
Buffetkast. Ontwerp uit 1961.  
Houtfineer. Voet in gechromeerd 
staal. Twee deuren waarachter vier 
glazen leggers. Handvatten in  
gepolijst aluminium. Wit-grijs  
marmeren blad. Sleutels niet 
inbegrepen.
Buffet. Conçu en 1961. Placage de 
bois. Pied en acier chromé. Muni de 
deux battants ouvrant sur quatre  
étagères en verre. Poig-nées en 
aluminium poli. Dessus en marbre 
blanc-gris. Clés manquent.
66 x 95 x 45
(€ 1000-1200)

838
GIANCARLO PIRETTI (°1940) / 
CASTELLI
Set van zes stoelen, model 'DSC 106' 
Ontwerp uit 1965. Berkenmultiplex 
zitting en rug. Structuur in staal en 
aluminium. Getekend  
'CASTELLI, ITALY'.
Suite de six chaises, modèle  
'DSC 106'. Modèle conçu en 1965. 
Siège et dossier en contreplaqué de  
bouleau. Structure en acier et  
aluminium. Signé 'CASTELLI, ITALY'.
77 x 56 x 40

839
GIANCARLO PIRETTI (°1940) / 
CASTELLI
Set van zes stoelen, model 'DSC 106' 
Ontwerp uit 1965. Berkenmultiplex 
zitting en rug. Structuur in staal en 
aluminium. Getekend 'CASTELLI, 
ITALY'.
Suite de six chaises, modèle  
'DSC 106'. Modèle conçu en 1965. 
Siège et dossier en contreplaqué de 
bouleau. Structure en acier et  
aluminium. Signé 'CASTELLI, ITALY'.
77 x 56 x 40

840
ANONIEM / ANONYME XX
Object. Periode 1960. Bruine  
terracotta. Onduidelijk  
gemonogrammeerd en gedateerd 
onderaan 'GDP/6.'.
Objet. Période 1960. Terre cuite 
brune. Monogrammée et datée sous 
la base 'GDP/6.' (?).
36 x 45 x 25

841
ANONIEM XX  / LYBY-MOBLER
Set van twee kasten. Periode 1960. 
Palissanderfineer. Eén kast voorzien 
van twee beglaasde deuren en drie 
legplanken bovenaan en vijf laden 
onderaan. Andere kast voorzien van 
vier deuren, waarachter drie  
legplanken. Sleutel niet aanwezig.
Suite de deux meubles de range-
ment. Période 1960. Placage de 
palissandre. Le premier muni de 
deux battants vitrés et de trois  
étagères dans la partie supérieure et 
de cinq tiroirs dans la partie inféri-
eure, le deuxième muni de quatre 
battants démasquant trois étagères.  
Manquent les clés.
188 x 90 x 43
(€ 600-1000)

842*
JULES WABBES (1919-1974) / 
MOBILIER UNIVERSEL
Console. Periode 1958. Gelamineerd 
bovenblad in massief wengé.  
Rustend op twee schragen in  
wengéhout en vernikkeld metaal.
Console. Période 1958. Dessus 
laminé en bois de wengé massif. 
Reposant sur deux tréteaux en bois 
de wengé et métal nickelé.
77 x 198 x 56.5
(€ 8000-12000)

Lit.: Marie Ferran-Wabbes, Jurgen Persijn, 
Iwan Strauven, Jules Wabbes Furniture 
Designer, 2012, p. 96-97

842
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843*
JOS DE MEY (1928-2007) / VAN DEN BERGHE 
PAUVERS
Dressoir. Periode 1960. Notelaar. Voorzien van twee  
schuifdeuren en vier laden. Rustend op zwart gelakt  
metalen voetstuk. Lacune aan deur.
Dressoir. Période 1960. Noyer. Muni de deux battants 
coulissants et de quatre tiroirs. Reposant sur un piétement 
en métal laqué noir. Un battant avec lacune.
81 x 215 x 43
(€ 700-900)

844*
ALFRED HENDRICKX (°1931) / BELFORM
Bureel, model '306'. Ontwerp uit 1960. Houten structuur 
met bubingafineer. Gezwart houten poten. Eén deur, drie 
laden.
Bureau, modèle '306'. Conçu en 1960. Structure en bois 
avec placage de bubinga. Pieds en bois noirci. Trois tiroirs 
et une porte.
74 x 149 x 80
(€ 800-1000)

843

844
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845
ANONIEM / ANONYME
Pendellamp. Periode 1960.  
Doorzichtig groen gedubbeld glas. 
Genre Alessandro Pianon, Vistosi.
Lampe. Période 1960. Verre  
translucide doublé vert.  
Genre Alessandro Pianon, Vistosi.
54 x 12

846*
HENRIK THOR- LARSEN (°1932)
Stoel, model 'Ovalia'. Ontwerp uit 
1968. Groen polyester binnenin 
bekleed met groene stof. Ronde voet 
in gegoten aluminium.  
Stoffering verkleurd door de zon en 
met beschadiging.
Chaise, modèle 'Ovalia'. Conçu en 
1968. Polyèstre vert garni d'étoffe 
verte à l'intérieur. Pied rond en  
aluminium. Etoffe légèrement  
décolorée par le soleil, légèrement 
abîmée.
128 x 88 x 94
(€ 1400-1800)

detail lot 846
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848

849

847
JOE COLOMBO (1930-1971) / OLUCE
Muurlamp, model 'Coupé'. Ontwerp uit 
1967. Oranje metalen lampenkap  
gemonteerd op gebogen gechromeerde 
stang.
Lampe d'applique, modèle 'Coupé'. Conçu 
en 1967. Abat-jour en métal orange monté 
sur un fût courbé chromé.
116 x 60 x 22

Lit.: von Vegesack, Joe Colombo inventing the 
future, p. 164

848*
JOE COLOMBO (1930-1971) / OLUCE
Muurlamp, model 'Coupé'. Ontwerp uit 
1967. Oranje metalen lampenkap 
gemonteerd op gebogen gechromeerde 
stang. Schade aan verstelklem.
Applique murale, modèle 'Coupé'. Conçu en 
1967. Abat-jour en métal orange monté sur 
un fût courbé chromé. Clips réglable abîmé.
140 x 140 x 22

Lit.: von Vegesack, Joe Colombo inventing the 
future, p. 164 

849*
JOE COLOMBO (1930-1971) / OLUCE
Bureaulamp, model 'Spider'. Ontwerp uit 
1965. Klemversie. Witte metalen lampenkap 
gemonteerd op gebogen gechromeerde 
stang.
Lampe de bureau, modèle 'Spider'. Conçu 
en 1965. Avec clips réglable. Abat-jour 
en métal blanc monté sur un fût courbé 
chromé.
110 x 80 x 10

Lit.: von Vegesack, Joe Colombo inventing the 
future, p. 175
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850*
JOE COLOMBO (1930-1971) / 
ZANOTTA
Pokertafel. Periode 1970. 
Gechromeerde cilindrische poten. 
Blad in witte formica bekleed met 
groen vilt. Uitschuifbare jetonhouders 
op elke hoek.
Table de poker. Période 1970. Pieds 
cylindriques chromés. Dessus en 
formica blanc garni de feutre vert. 
Muni d’une tablette coulissante à 
chaque angle avec bac à jetons.
(€ 500-700)

851
GEORGE NELSON (1887-1978) / 
HERMAN MILLER
Bureau, uit de reeks 'Action office'. 
Ontwerp uit 1964. Grijs gelakte  
metaal, formica afwerking. Voorzien 
van twee laden en rolluik in notelaar.
Bureau, de la série 'Action office'. 
Conçu en 1964. Métal laqué gris,  
finition en formica. Muni de deux 
tiroirs et d'un volet en noyer.
86 x 137 x 75
(€ 700-900)

852
CHARLES AND RAY EAMES (1907-
1978) / HERMAN MILLER
Bureaustoel, model 'EA 117'. 
Ontwerp uit 1958. Vierspantvoet in 
gechromeerd gegoten aluminium 
(afschilfering) op wieltjes. Zitting in 
gechromeerd gegoten aluminium met 
rode hopsak bekleding. Licht  
verschenen door de zon.
Fauteuil de bureau, modèle 'EA 117'. 
Conçu en 1958. Pied à quatre bras 
en aluminium chromé (éclat) sur des 
roulettes. Siège en aluminium chromé 
garni de hopsak rouge. Légèrement 
décoloré par le soleil.
87 x 57 x 50

853
CHARLES AND RAY EAMES (1907-
1978) / HERMAN MILLER
Bureaustoel, model 'EA 117'. 
Ontwerp uit 1958. Vierspantvoet in 
gechromeerd gegoten aluminium 
(afschilfering) op wieltjes. Zitting in 
gechromeerd gegoten aluminium met 
rode hopsak bekleding. Licht  
verschenen door de zon.
Fauteuil de bureau, modèle 'EA 117'. 
Conçu en 1958. Pied à quatre bras 
en aluminium chromé (éclat) sur des 
roulettes. Siège en aluminium chromé 
garni de hopsak rouge. Légèrement 
décoloré par le soleil.
87 x 57 x 50

854
MARCELLO CUNEO (1933-2015) / 
MOBEL
Reeks van vier stoelen, model 'Luisa'. 
Periode 1960. Gechromeerd metaal. 
Geblokte fluwelen bekleding in  
diverse bruintinten. Samen met een 
ronde tafel, genre Marcello Cuneo. 
Voet in gechromeerd metaal. Glazen 
blad. 
Série de quatre chaises, modèle 
'Luisa'. Période 1960. Métal chromé. 
Garni de velours à motif carré en  
différents tons de brun. On y joint une 
table, genre Marcello Cuneo. Pied en 
métal chromé. Dessus en verre.
78 x 46 x 54; 72 x 110
(€ 500-700)

Lit.: Giuliana Gramingna, Repertorio del 
Design Italiano 1950 - 2000, (versie van 
stoel) p. 179

850
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855
GIANFRANCO FRATTINI (1926-2004) / ARTEMIDE
Vloerlamp, model 'Megaron'. Ontwerp uit 1979. Ronde 
zwarte stalen voet met wit gelakt aluminium ovale koker. 
Lacune aan de koker. Dimmer stuk. Ontwerp kreeg de  
'Compasso d’Oro in 19'. 
Lampe debout, modèle 'Megaron'. Modèle conçu en 1979. 
Fût ovale en aluminium laqué blanc sur pied rond en acier 
noirci. Lacune. Gradateur cassé.
H.: 180

Lit.: Giuliana Gramingna, Repertorio del Design Italiano  
1950 - 2000, p. 268 

856
KNUT HESTERBERG XX  
toe te schrijven aan/à attribuer à
Salontafel. Periode 1970. Glazen bovenblad met afgeronde 
hoeken. Rustend op een samengesteld aluminium onderstel.
Table de salon. Période 1970. Dessus à coins arrondis en 
verre. Reposant sur un piétement composé en aluminium.
38 x 100 x 100
(€ 500-600)

857
ANONIEM / ANONYME XX
Armzetel. Periode 1970. Structuur in eik bekleed met witte 
sangels. Verstelbare zit.
Fauteuil. Période 1970. Structure en chêne garnie de  
sangles blancs. Siège réglable.
83 x 56 x 53

858*
Bamana deur, met slot en buste. Werk uit Mali.
Porte Bamana avec serrure et buste. Travail de Mali.
146 x 170
(€ 600-800) ILL p. 40

859*
Uilenmasker Do. Bwa, Burkina Faso.
Masque Do (masque hibou). Bwa, Burkina Faso.
230 x 37
(€ 600-800) ILL p. 40

860*
Asmatschild met zittende figuur bovenaan, Papoea New 
Guinea.
Bouclier Asmat couronnée d'une figure assise. Papouasie 
Nouvelle Guinée.
214 x 43
(€ 600-800) ILL p. 40862

861



861*
ANONIEM / ANONYME XX
Imposante vaas. Periode 1970. Donkerbruin en rood  
geglazuurd terracotta. Decor van bolpapavers en  
gebladerte. Scherfjes.
Vase imposant. Période 1970. Terre cuite émaillée brun 
foncé et rouge. Décor de pavots somnifères et de rinceaux. 
Petits éclats.
H.: 100

862*
ANONIEM / ANONYME XX
Vaas. Periode 1970. Donkerbruin en groen geglazuurd  
terracotta. Plantaardig decor.
Vase. Période 1970. Terre cuite émaillée brun foncé et 
verte. Décor végétal.
H.: 77

863
VIC TEMMERMAN (°1924)  
toe te schrijven aan/à attribuer à
Maquette voor garage. Periode 1970. Aluminium.  
Gemonteerd op een houten verrijdbare sokkel.
Maquette pour garage. Période 1970. Aluminium. Montée 
sur un socle en bois sur des roulettes.
94 x 83 x 83

864*
VICO MAGISTRETTI (1920-2006) / CASSINA
Vierdelig salongarnituur uit de reeks 'Maralunga'. Ontwerp 
uit 1973. Bestaande uit een paar tweezitten, een éénzit en 
een voetstoel. Stalen frame met polyurethaanschuim en 
polyesterwol. Bruin lederen bekleding. Ontwerp kreeg de 
'Compasso d’Oro' in 1979.
Garniture de salon quadripartite de la série 'Maralunga'. 
Conçu en 1973. Comprenant une paire de canapés à 
deux, un fauteuil et un tabouret. Structure en acier rem-
bourrée de mousse de polyuréthane et d’ouate de  
polyester. Garnie de cuir brun. Le modèle a reçu le  
Compasso d'Oro en 1979.
Tweezit 70 x 170 x 80 /  
voetstoel 44 x 86 x 55 /  
eenzit 70 x 105 x 80
(€ 1400-1600)

Lit.: Giuliana Gramigna, Repertorio del Design Italiano  
1950 - 2000, p. 211

864
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865
ARNE VODDER (1926-2009) / 
SIBAST
Bureau met retour. Periode 1970. 
Palissanderfineer. Voorzien van vier 
laden. Retour met roldeuren, vier  
laden, een dossierlade en een 
opbergvak. Houten tussenstuk en 
schroeven ontbreken. Lacune aan 
bovenblad.
Bureau et retour. Période 1970.  
Placage de bois de palissandre. Muni 
de quatre tiroirs. Retour muni de 
portes à rideaux, de quatre tiroirs, 
d'un fichier et d'un casier. Manquent 
un raccord en bois et des vis. Dessus 
légèrement abîmé.
72 x 200 x 220
(€ 800-1000)

866*
PIERLUIGI MOLINARI (1938) / 
POZZI
Speeltafel. Periode 1970. Zwart gelakt 
hout. Draaibare poten, voorzien van 
leggers voor drank en kaarten. Rond 
groen vilten speelblad.
Table à jeux. Période 1970. Pieds 
tournants muni de tablettes pour  
poser des cartes et des verres.  
Dessus garni de feutre vert.
76 x 122 x 122
(€ 700-900)

867*
ANONIEM / ANONYME XX
Staanlamp. Periode 1970.  
Gechromeerde 'Eiffel'-structuur met 
24 lichtpunten.
Lampadaire. Période 1970. Structure 
'Eiffel' en métal chromé munie de 24 
points de lumière.
142 x 49 x 49 
(€ 1000-1400) ILL det. p.6

868
RAF VERJANS (°1935)  
toe te schrijven aan/à attribuer à
Salontafel. Periode 1970. Houtframe 
met inleg van aluminium in mozaïek.
Table de salon. Période 1970. Bois. 
Dessus à incrustations d'aluminium 
en mosaïque.
36 x 77 x 77 
(€ 500-600)

870

866
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869
CURTIS JERÉ XX
Tafellamp. Periode 1970.  
Gechromeerd metaal. Eén lichtpunt. 
Getekend 'C. Jeré'.
Lampe de table. Période 1970. Métal 
chromé. Un point de lumière. Signé 
'C.Jeré'.
82 x 54 x 20 
(€ 1000-1200)

870*
ADO CHALE (°1928)
Salontafel, model 'Goutte d'eau'. 
Periode 1990. Gegoten aluminium 
met decor van concentrische cirkels. 
Rustend op twee poten in zwart staal 
bestaande uit telkens drie pijlers,  
Y-gewijs verbonden. Getekend 'Chale'.
Table de salon, modèle 'Goutte d'eau'. 
Vers 1990. Aluminium à décor de 
cercles concentriques. Reposant sur 
deux pieds en acier noir composé de 
trois piliers, entrereliés en Y. Signé 
'Chale'.
36 x 75 x 150
(€ 14000-18000)

871
WILLY RIZZO (1928-2013)
Buffetkast. Periode 1970. Houten 
structuur met formica en inox. Vier 
deuren en vijf laden. Formica en 
linkerdeur beschadigd. Inox terug te 
kleven. Enkele onderdelen ontbreken.
Enfilade. Vers 1970. Structure en bois 
serti de formica et d'inox. Muni de 
quatre battants et de cinq tiroirs.  
Formica et porte gauche abîmés. 
Inox à restaurer. Manquent quelques 
parties.
70 x 225 x 45

872
ANONIEM / ANONYME XX
Grote, ronde salontafel. Periode 1970. 
Salontafel in hars met een stervormig 
motief in travertijn. Rustend op een 
X-voet in wengéhout. Barsten in het 
hars.
Grande table de salon ronde. Période 
1970. Dessus en résine avec un 
décor de forme étoile en travertin. 
Reposant sur une base en X en bois 
wengé. Craquelures à la résine.
45 x 152
(€ 800-1200)

873
WILLY RIZZO (1928-2013)  
toe te schrijven aan/à attribuer à
Reeks van zes stoelen. Periode 1970. 
Gechromeerd stalen frame. Bruine 
alcantara bekleding.
Suite de six chaises. Période 1970. 
Structure en acier chromé. Garnie 
d'alcantara brun.
87 x 43 x 48

874*
JULES WABBES (1919-1974)
Ronde tafel. Periode 1960. Blad 
in wengé-kopshout rustend op een 
ronde voet in gechromeerd staal.
Guéridon. Période 1960. Dessus rond 
en bois de bout de wengé reposant 
sur un pied rond en acier chromé.
73 x 118
(€ 3000-4000)

874
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875
BELGOCHROM XX
Spiegel. Gechromeerd en verguld 
metaal. Gefumeerd spiegelglas.
Miroir. Métal chromé et doré. Glace 
fumée.
70 x 70

876
VITTORIO INTROINI (°1935) / 
SAPORITI
Bibliotheek, model 'P700'. Periode 
1970. Gechromeerde muurbalk met 
drie opslagmodules in gechromeerd 
metaal.
Bibliothèque, model 'P700'. Période 
1970. Fût d'applique chromé monté 
de trois compartiments en métal 
chromé.
232 x 65 x 37
(€ 2800-3400)

Lit.: Saporiti Catalog, Proposals  
Collezione, p. 57, 58, 59, 60

877*
PIETER DE BRUYNE (1931-1987)
Opbergkast, model 'Lente'. Ontwerp 
uit 1986. Bestaande uit gekanteld 
vierkant gedragen door een wit  
gelakte legplank op onderstel. Het 
vierkant bovenaan lichtblauw en 
onderaan groen gelakt, met een 
geïntegreerd kastje met afklapblad 
en vier madeliefjes onderaan, wit en 
geel gelakt. Barst aan achterpaneel 
rechterzijde.
Meuble de rangement, modèle 
'Lente'. Conçu en 1986. Composé 
d'un carré en losange supporté par 
une étagère laquée blanche sur  
piétement. Le carré dont la partie 
supérieure est laquée bleu clair et la 
partie inférieure est laquée verte, est 
monté d'une table de chevet à  
abattant et orné de pâquerettes, 
laquées jaunes et blanches. Fente au 
dos à droite.
163 x 235 x 52
(€ 7000-8000)

Lit.: Christian Kieckens & Eva Storgaard, 
Pieter de Bruyne 1931- 1987, Pionier van 
het postmoderne, p. 113

878
MICHEL BOYER (1935 - 2011) / 
EDITION ROUVE
Vierdelige kaarsenhouder. Ontwerp uit 
1972. Gechromeerd staal. Bestaande 
uit vier halfronde in elkaar passende 
buizen.
Candélabre quadripartite. Modèle 
conçu en 1972. Acier chromé.  
Composé de quatre bobèches  
tubulaires semi-circulaires 
encastrables.
22 x 29

879
PAUL KLEE (1879-1940)  
naar/d'après
Zonder titel. Wandtapijt. Wol.  
Gemaakt in de jaren '70 naar model 
van Paul Klee. Geweven signatuur op 
verso.
Sans titre. Tapisserie en laine.  
Fabriquée d'après un modèle de  
Paul Klee dans les années 70.  
Signature au revers.
145 x 212 
(€ 2500-3000)

detail lot 882
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880
WILLY DARO XX
Zonder titel. Periode 1970. Messing 
en pyriet. Getekend 'Willy Daro'.
Sans titre. Période 70. Laiton et pyrite. 
Signé 'Willy Daro'.
51 x 26 x 9
(€ 500-700)

881
PIA MANU XX
Wandsculptuur. Periode 1970. Steen, 
staal, halfedelstenen. Brutalistische, 
abstracte vorm. 
Sculpture murale. Période 1970. 
Pierre, acier, pierres sémi-precieuses. 
De forme brutaliste, abstraite.
(€ 1000-1600)

882*
JEAN CLAUDE DRESSE (°1946)
Consoletafel. Periode 1980. Messing 
bovenblad met hand geëtst  
gegraveerde golven. Rustend op  
pijlers, onderling verbonden.  
Getekend 'Dresse'. Messing boven-
blad terug te bevestigen.
Console. Période 1980. Dessus en 
laiton avec un décor gravé à la main 
de vagues. Reposant sur des piliers 
entreliés. Signé 'Dresse'. Dessus à 
fixer.
75 x 235 x 52.5
(€ 2000-3000)

883
PHILIPPE JEAN (1931-1987)
Tafellamp. Periode 1970. Stam met 
organisch beeld in messing op zwart 
gelakte sokkel. Zwarte lampenkap.
Lampe de table. Période 1970. Fût de 
forme organique en laiton monté sur 
un socle laqué noir. Abat-jour noir.
41 x 76

884
GIOVANNI OFFREDI (1927-2007) / 
SAPORITI
Eettafel, model 'Inlay'. Periode 1980. 
Rechthoekig blad in grijs gelakt en 
gevernist wortelhout rustend op twee 
driehoekige poten.
Table de salle à manger, modèle 
'Inlay'. Période 1980. Dessus  
rectangulaire en ronce de noyer laqué 
gris et verni reposant sur deux pieds 
triangulaires.
71 x 200 x 100
(€ 600-800)

Lit.: catalogus Saporiti Italia Tavoli,  
p. 37, 38

877
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885
ROMEO REGA (1904-1968)  
toe te schrijven aan/à attribuer à
Lage, rechthoekige salontafel.  
Gechromeerd metaal. Messing  
binnenboord. Met verschuifbaar 
glazen bovenblad.
Table de salon basse. Métal chromé. 
Dessus rectangulaire en verre,  
glissant. Bord en laiton.
40 x 130.5 x 75
(€ 500-600)

886
JEAN CHARLES XX
Console. Periode 1980. Gechromeerd 
frame. Messing boord. Gefumeerd 
glazen blad.
Console. Période 1980. Structure 
chromée. Bords en laiton. Dessus en 
verre fumé.
75 x 160 x 50

887
BOB VAN REETH (°1943)
Ronde eetkamertafel, model 'George's 
table'. Ontwerp uit 1986. Gechro-
meerd metaal. Glazen blad. Y-vormig 
onderstel.
Table de salle à manger, modèle 
'George's table'. Conçu en 1986. 
Métal chromé. Dessus en verre.  
Support en Y.
73 x 138

888
WILLY RIZZO (1928-2013)  
toe te schrijven aan/à attribuer à
Reeks van vier eetkamerstoelen.  
Periode 1970. Structuur in  
gechromeerd metaal. Originele  
Alcantara bekleding (op te frissen).
Série de quatre chaises de salle à 
manger. Vers 1970. Structure en 
métal chromé. Garnie de l'alacantara 
d'origine (à rafraîchir).
77 x 48 x 41

889
ANONIEM / ANONYME XX
Ronde salontafel. Periode 1970.  
Geborsteld aluminium. Rustend op 
drie houten poten met bruine formica.
Table de salon. Période 1970.  
Aluminium brossé. Reposant sur trois 
pieds en bois avec formica brun.
40.5 x 115
(€ 500-700)

890
ANONIEM / ANONYME XX
Eetkamertafel. Periode 1980. Glazen 
blad. Rustend op twee gebogen  
vierspantpoten in messing.
Table de salle à manger. Période 
1980. Dessus en verre. Piétement 
bipode en laiton.
75 x 220 x 106
(€ 600-800)

891*
ONLEESBAAR / ILLISIBLE
De kus. Paar sculpturen in  
goudgepolijst brons. Onleesbaar  
getekend en genummerd 51/200.
Le baiser. Paire de sculptures en 
bronze poli à patine or. Signée de 
manière illisible et numérotée 51/200.
H.: 34; 37

891
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892
ETIENNE DESMET (°1943)
Bloem. Brons, verguld. Monogram 
'EDS'. Genummerd 2/9. Op plexi 
sokkeltje.
Fleur. Epreuve en bronze doré.  
Monogrammée 'EDS'. Numérotée 
2/9. Sur socle en plexi.
11 x 17

893*
LOUIS TANARI (°1940)
Zittend naakt. Gepolijst brons.
Nu assis. Epreuve d'époque en 
bronze poli.
H.: 130
(€ 1500-2000)

894
Gevarieerd lot van vijf vaasjes. Duits 
glaswerk, jaren 80.
1. Hubert Koch (1932-2010),  
gondelvormige vaas, wit en bordeaux 
geblazen in zogenaamde 'faden'-
techniek, 13 x 21; 
2. Albrecht Greiner-Mai (1932-2012), 
kelkvormige vaas met gekartelde 
boord, wit en paars geblazen glas in 
zogenaamde 'faden'-techniek,  
getekend en gedateerd  
'A. Greiner-Mai/ 1988', h.: 18.5
3. idem, vaas uit de reeks  
'Bergimpression', meerlagig geblazen 
glas (blauw, groen, zwart, oranje, roze 
en wit), getekend en gedateerd  
'A. Greiner-Mai/ 1987', h.: 16.5;
4. Walter Schwarz (1931-?),  
cilindervormige vaas, meerlagig  
geblazen glas (wit, blauw, mauve), 
gemonogrammeerd onderaan 'W/ S', 
h.: 17;
5. Günter Knye (°1936), vaas, 
doorzichtig geblazen, deels zwart 
gedubbeld glas met een abstract rood 
gebrand decor, gemonogrammeerd 
en gedateerd '.K/86', h.: 13.5

Lot varié de cinq vases. Verrerie 
allemande des années 80.
1. Hubert Koch (1932-2010), vase en 
gondole, verre soufflé blanc et  
bordeaux en technique 'faden', 
13 x 21; 
2. Albrecht Greiner-Mai (1932-2012), 
vase conique à bord chantourné, 
soufflé blanc et pourpe en technique 
'faden', signé et daté 'A. Greiner-Mai/ 
1988', h.: 18.5
3. idem, vase de la série  
'Bergimpression', verre soufflé  
multicouche (bleu, vert, noir, orange, 
rose et blanc), signé et daté 'A. 
Greiner-Mai/ 1987', h.: 16.5;
4. Walter Schwarz (1931-?), vase 
cylindrique, verre soufflé multicouche 
(blanc, bleu et mauve), monogrammé 
sous la base 'W/ S', h.: 17;
5. Günter Knye (°1936), vase, verre 
soufflé translucide en partie doublé 
noir avec un décor abstrait rouge, 
monogrammé et daté '.K/86', h.: 
13.5.

893
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895
JEAN CLAUDE NOVARO  
(1943-2015)
Vaas. Meerlagig geblazen kleurloos 
glas met goudinsmeltingen en 
deels geïriseerd. Floraal decor. Ge-
tekend en gedateerd 'J.C Novaro/ 
19.3.1988'.
Vase. Verre soufflé multicouche et 
incolore à inclusions d'or et en par-
tie irisé. Décor floral. Signé et daté 
'J.C.Novaro/19.3.1988'. H: 27

896
JEAN CLAUDE NOVARO  
(1943-2015)
Gevarieerd lot van twee vaasjes. 
Meerkleurig geblazen glas met 
goudinsmelting. Beide getekend en 
gedateerd 'J.C Novaro 1988'. 
Lot varié de deux vases. Verre 
soufflé multicouche à inclusions 
d'or. Les deux signés et datés 'J.C. 
Novaro 1988'. 
H.: 10; 11.5

897
JAIME TRESSERRA  
(1943) / TRESSERRA
Vierkante salontafel. Model  
'Marqueteria'. Ontwerp uit 1987. 
Lichte notelaar, ingelegd met don-
ker notelaar. Rustend op gekruiste 
voet. Met certificaat.
Table de salon, modèle 'Marque-
teria'. Conçu en 1987. Noyer clair, 
incrusté de noyer foncé. Reposant 
sur  
piétement en cruis. Avec certificat.
63 x 110 (x 110)
(€ 600-800) 

898
ANONIEM / ANONYME XX
Vloerlamp. Periode 1980. Lamp 
in de vorm van een boom met 
bladertakken in koper, voorzien van 
drie lichtpunten en op marmeren 
sokkel.
Lampadaire. Période 1980. Lampe 
en forme d'un arbre avec branches 
en cuivre muni de trois points de 
lumière et sur socle en marbre.
H.: 91

899
BAROVIER & TOSO / MURANO
Kelkvormige muurapplieken. 
Periode 1980. Glas, houders in wit 
gelakt metaal.
Paire de luminaires d'applique de 
forme calice. Période 1980. Verre. 
Montures en métal laqué blanc.
30 x 27

900*
JACKY DE MAYER (°1938)
Antilope. Gesculpteerd hout.  
Gemonogrammeerd 'JDM'.
Antilope. Bois sculpté. Monogram-
mé 'JDM'.
H.: 215
(€ 500-600)

901
MAARTEN VAN SEVEREN  
(1956-2005) / TOP MOUTON
Rechthoekige eetkamertafel, model 
'T88W'. Ontwerp uit 1988, in 
productie gebracht in 1993. Lichte 
eik. Onderaan gemonogrammeerd 
'MVS'.
Table de salle à manger rectan-
gulaire, modèle 'T88W'. Conçu 
en 1988, première production en 
1993. Chêne clair. Monogrammé 
'MVS'.
275 x 90 x 72.5
(€ 2500-3000)

Lit.: Mil De Kooning, Forms from Flan-
ders, p. 231,232

902
KEES DE GOEDE (°1954)
'Omagh 98' 
Zeefdruk. Uitgegeven in 2003-
2004. 19 kleurdrukgangen. 
In plexi kader. 
Sérigraphie. Editée en 2003-2004. 
Cadre en plexi.
160 x 120
(€ 800-1200)

900



903*
TOM DIXON (°1959) / CAPPELLINI
Reeks van vier stoelen, model 'S-Chair'. Periode 1991. 
Zwart gelakt metalen frame overtrokken met witte vilt met 
decor van zwarte wilde rozen (beperkte editie). Lichte 
slijtage aan stof.
Suite de quatre chaises, modèle 'S-Chair'. Période 1991. 
Structure en métal noirci garni de feutre blanc imprimé de 
roses sauvages en noir (édition limitée). Etoffe légèrement 
usée.
102 x 50 x 42
(€ 1600-2200) ILL p. 38

904
CHRIS MESTDAGH (°1959)
Gevarieerd lot van een tweezit en een salontafel. Periode 
1990. Palissander. De tweezit op bolpoten en voorzien van 
blauwe stoffen kussens. De  
salontafel op vier schuine poten en met afgeschuinde 
bovenrand. Lacune aan het bovenblad.
Lot varié d'un canapé à deux et d'une table de salon. 
Période 1990. Bois de palissandre. Le canapé à deux sur 
des pieds à sphère et garni de coussins en étoffe bleue. 
La table de salon sur quatre pieds inclinés vers l'intérieur 
et avec bord supérieur à pans coupés. Dessus légèrement 
abîmé.
Zetel: 74 x 156 x 80 /  
Tafel: 28 x 70 x 70
(€ 600-800)

905
CHRIS MESTDAGH (°1959)
Gevarieerd lot van twee kleerkasten. Periode 1990. Palis-
sander. Bestaande uit een inbouwkast met twee legplanken 
en gechromeerde stang en een vrijstaande kast op bolpo-
ten voorzien van drie legplanken. Deur met  
lamellen. Lacune aan inbouwkast.
Lot varié de deux penderies. Période 1990. Bois de palis-
sandre. Comprenant un placard intégré muni de deux 
étagères et d'une tige chromée et une penderie sur pieds 
à sphère munie de trois étagères. Porte avec lamelles. 
Placard légèrement abîmé.
245 x 82 x 72 / 178 x 50 x 50
(€ 800-1200)

906*
CHRIS MESTDAGH (°1959)
Paar staanlampen. Periode 1990. Notelaar. Stam rustend 
op bolvormige voet. Lampenkap opgebouwd uit  
verticale jaloezieën.
Paire de lampadaires. Période 1990. Noyer. Fût reposant 
sur pied  
sphérique. Abat-jour composé de lamelles verticales.
183 x 20
(€ 500-700)

906
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907
CHRIS MESTDAGH (°1959)
Tweepersoonsbed met paar nacht-
tafeltjes. Periode 1990. Notelaar. Het 
bed met gebogen hoofdwand met 
spijlen, de ee nachttafeltjes met lade. 
Lacune aan bovenblad, één tafel met 
barst.
Lit à deux et une paire de tables de 
nuit. Période 1990. Noyer. Tête de lit 
courbé à barreaux, les tables de nuit 
munies d'un tiroir. Lacune aux  
dessus, une table avec fente.
Bed: 77 x 178 x 208 / Tafeltjes: 55 x 
35 x 50

908
CHRIS MESTDAGH (°1959)
Spiegel met bankje. Periode 1990. 
Notelaar. Spiegel op wieltjes, 
halfmaanvormige bankje met blauwe 
stoffen bekleding.
Miroir et banquette. Période 1990. 
Noyer. Le miroir sur des roulettes, 
la banquette en demi-lune garnie 
d'étoffe bleue.
Spiegel: 188 x 65 x 43 / Bank: 48 x 
95 x 43

909
CHRIS MESTDAGH (°1959)
Gevarieerd lot van een tafel, een stoel 
en een krukje. Periode 1990. Stoel en 
kruk in palissander hout met blauwe 
bekleding, tafel in half palissander 
en notelaar voorzien van drie laden. 
Lacune aan het bovenblad.
Lot varié comprenant une table, une 
chaise et un tabouret. Période 1990. 
Chaise et tabouret en bois de  
palissandre, garni d'étoffe bleue, la 
table en bois de palissandre et noyer 
munie de trois tiroirs. Lacune au 
dessus.
Tafel: 75 x 75 x 75; Stoel: 90 x 42 x 
44; Krukje: 46 x 42 x 42

912

914
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910
SERGIO DE BEUKELAER (°1971)
Ruimte-installatie. Gemengde tech-
niek (doek, acryl, buizen). Bestaande 
uit vier delen.
Installation spatiale. Technique mixte 
(toile, acrylique, tuyaux). Composé de 
quatre parties.
+/- 90 x 202 / deel
(€ 2000-2500)

911*
VERNER PANTON (1926-1998) / 
STUDIO HAG
Stoel, model 'Pantonic 5010'.  
Ontwerp uit 1992. Gebogen multiplex, 
blauw gelakt. Organische vorm.
Chaise, modèle 'Pantonic 5010'. 
Conçu en 1992. Contreplaqué courbé 
de forme organique, laqué bleu.
90 x 45 x 53
(€ 700-900)

Lit.: von Vegesack and Remmele, Verner 
Panton, The Collected Works, p. 275 

912*
FABIAAN VAN SEVEREN (°1957)
Paar relaxzetels, model 'crossed legs'. 
Periode 2000. Buisstructuur in metaal 
overtrokken met zwart leer.
Paire de chaises de repos 'crossed 
legs'. Période 2000. Structure  
tubulaire en métal garni de cuir noir.
85 x 70 x 68
(€ 800-1200)

913
FABIAAN VAN SEVEREN (°1957)
Paar relaxzetels, model 'crossed legs'. 
Periode 2000. Buisstructuur. Zwart 
lederen bekleding.
Paire de fauteuils de repos, modèle 
'crossed legs'. Période 2000.  
Structure tubulaire. Garnie de cuir 
noir.
(€ 800-1200)

914*
FABIAAN VAN SEVEREN (°1957)
Reeks van vier stoelen, model 
'crossed legs'. Ontwerp uit 1997. 
Buisvormige structuur bekleed met 
zwart leer. 
Série de quatre chaises, modèle 
'crossed legs'. Modèle conçu en 
1997. Structure tubulaire garnie de 
cuir noir.
84 x 41 x 45
(€ 1000-1400)

Lit.: Mil De Kooning, Forms from Flanders, 
p. 256

915
JAMES IRVINE (°1958)/THONET
Imposante bureeltafel, model 'S 
1123'. Ontwerp uit 2009.  
Rechthoekig blad in walnootfineer. 
Twee centrale kolommen met ronde 
voet in gechromeerd roestvrij staal
Table de bureau imposante, modèle 
'S 1123'. Conçu en 2009. Dessus 
rectangulaire en placage de ronce de 
noyer. Deux piliers centraux avec base 
ronde en acier chromé inoxidable.
270 x 101 x 75

911



916
WILLIAM SWEETLOVE (°1949)
Chihuahua. Polyester, oranje beschilderd. Getekend 
'Sweetlove'. Genummerd 11/20.
Chihuahua. Epreuve en matière polyéthurène, peinte 
orange. Signée 'Sweetlove'. Numérotée 11/20.
H.: 92
(€ 1250-1500)

917
CORNEILLE GUILLAUME BEVERLOO (1922-2010)
Tapijt, model 'Chat bleu - Lune bleue'. Wol. Gelimiteerde 
editie. Genummerd 24/90. Met certificaat.
Tapis, modèle 'Chat bleu-Lune bleue'. Laine. Edition  
limitée. Numérotée 24/90. Avec certificat.
180 x 120
(€ 1000-1200)

918*
FABIAAN VAN SEVEREN (°1957) / GELDERLAND
Zitbank, model 'No clouds'. Periode 2000. Houten  
multiplex structuur. Zwarte stoffen bekleding.
Canapé, modèle 'No clouds'. Période 2000. Structure en 
contreplaqué de bois. Garnie d'étoffe noire.
70 x 230 x 82
(€ 600-800)

919
FABIAAN VAN SEVEREN (°1957) / GELDERLAND
Zitbank, model 'No clouds'. Periode 2000. Houten  
multiplex structuur. Zwarte stoffen bekleding.
Canapé, modèle 'No clouds'. Période 2000. Structure en 
contreplaqué de bois. Garnie d'étoffe noire.
70 x 230 x 82
(€ 600-800)

918

903
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